
SAJTÓKÖZLEMÉNY
ÚJ BERUHÁZÁS – „SZépaSSZonyvölgyi MÁRai aktív tURiSZtikai lÁtogatóköZ-
pont – az első magyarországi integrált látogató központ szabadtéri 
színpaddal – kialakítása”

2012 / november / 9.

„Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpont – az első magyarországi 
integrált látogató központ szabadtéri színpaddal – kialakítása (ÉMOP-2.1.1/b-09-
2009-0004)” címmel nyújtott be pályázatot Eger Megyei Jogú város önkormányzata,  
s 323 millió forint támogatást nyert a 380 milliós beruházásra.

A projekt célja olyan egyedülálló, az aktív és ökoturizmust népszerűsítő projekt megvalósítása, 
melyhez komplexitásában és szakmai tartalmában hasonló jelenleg nincs az országban, vagyis 
létrehozni az egri Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpontot, ami az első 
magyarországi integrált látogatóközpont szabadtéri színpaddal.
Az integrált turisztikai projekt egyszerre Turisztikai Látogatóközpont, Szabadtéri Színpad, Kul-
turális Örökségi Emlékhely, Interaktív Bemutatóhely és Ügyességi Kalandpark, mely turisztikai 
kínálatában a hagyományos ökoturisztikai és a borkedvelők célcsoportja mellett, mindenekelőtt a 
családosok, és az iskolai csoportok számára kíván kínálatában állandóan megújuló turisztikai és 
szabadidős vonzerőt jelenteni. A fenti kínálati elemek mellett cél egy olyan ökoturisztikai túraút-
vonal kijelölése, melynek teljesítése után vagy előtt egy interaktív, elsősorban a bor köré szerve-
ződő látogatóközpontba juthat el a turista. A látogató központ kiemelt célja, hogy a megcélzott 
célcsoport számára interaktívan bemutassa a szőlő kultúrát és a bor, illetve szőlőműveléshez 
kapcsolódó „egzotikus érdekességeket”. A látogatóközpontba olyan elemeket szeretnénk meg-
valósítani, mely folyamatosan megújuló kínálatában minden generáció számára tud újdonságot, 
érdekességet mutatni, az év minden szakában. Cél a bor és szőlőkultúrához kapcsolódó olyan 
vonzerő elemek megvalósítása, melyek komplex kínálatukban egyszerre szolgálják a Test, a Szel-
lem és a Lélek egységét, megújulását és feltöltődését.
A projekt első felében felújítják a szabadtéri színpadot, a kivitelező kiválasztása és a munkaterü-
let átadása a napokban megtörtént. A kalandpark építése tavasszal kezdődik. 
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